周刊 2015年9月23日 星期三 第 A 5 版

异·域·见·闻

意大利楼管维修调解两不误

意大利国民住房私有化程度很高,并不都是单 门独户,有70-80%的城市公寓是由一个个单一的住 户组成。倘若一座12层的大楼,每层住20户人家, 每户按平均五口人计算,整座楼的总人数也在1000 人以上。这样的大家庭是怎样进行管理的呢?

意大利有一个房产物业的共同 管理制度,即凡搬进新楼的住户,要 在一起开个会,决定整座楼的管理办 法。将大家的意见归纳后,提交会计 师协会,协会根据大家的意愿委派-名管理员,而且往往都是兼职的。

管理员的职责大致有两类,一 类是管理经济,负责维修房屋;另一 类是协调邻里之间的矛盾。管理员 每年对整座楼房的维修费,楼道、信 箱、垃圾处理、照明、煤气管、自来水 管、暖气管及门房的报酬等作出预 笪.同时召开户主会.将这些费用分 摊下去。在一幢居民楼,一张粉红色 大纸写出的各户费用分摊表贴在墙 上,许多男女挤在那里看着、读着。 费用一般按月或按季由门房或管理 员收取。我们这幢楼的会计师,是一 位 40 多岁的中年人,他在电影院 工作, 夜班多, 可以利用空闲上门收 各种费用,随时收随时记入账户。对 各种开支,他马上登记入账,发票等

单据要由户主会五人小组签名,附 在发票和账册后面备查, 到年底结 算时,管理员将账目——向大家公 布。如果预算开支有结余,则转入下 年度继续使用。"如果超支了怎么办 呢?""当然是由各户分摊上缴。"他 回答得很干脆。

据说,意大利政府对住房的物 业管理是很严格的,凡在规定期限 内对楼房的维修不能完成,管理员 就必须亲白去市政府承担法律责任 或接受处罚等。在意大利的南部重 镇里斯堡,曾有一幢大楼的管理员, 因母亲生病住院耽误了对楼房的维 修日期, 市政府下通令一次性罚款 2万里拉, 并限期完成维修任务。加 果在限期内完不成任务,就得拘役 2个月。意大利的法律十分神圣,所 以这位管理员宁可雇人照看病母,

自己也得投入维修房屋的工作。

晚上按说正是大家下班到家、 人口最为集中的时刻,说话、唱歌、 音响、跳舞掀起声浪此起彼伏,邻里 间为小事发生摩擦也该是常事。然 而,在这里却寂静得很,连人们上下 楼梯的快慢、脚步的轻重,都让人感 到有节制,更谈不上发生邻里争吵 的事。一位户主笑着说,这又是管理 员的一大功劳。"有时,一些人家即 兴唱歌、跳舞、放音乐影响了隔壁和 楼下人家的安宁,但邻居碍于面子, 有口难开,便诵讨管理员出面协调, (不说出提意见人家的姓名)往往能 很快得到解决,避免了邻里冲突。譬 如有一次,我患重感冒带病工作下 班回家,刚刚在床上躺下,楼上的儿 个少男少女, 乒乒乓乓跳起了迪斯 科,震得我大脑疼得像要爆炸。如果



我上去干涉,也许会出现争执。当时 我拨诵了管理员的由话, 请他出面 调停。他来了,几句婉言相劝,马上 歌声停了,舞也止了,我很快进入了 梦乡。"20年来,意大利就是采用这 种"互助会"的方式,共同管理。户主 们反映, 这种管理虽然花去了一定 的费用,但小日子却过得安宁、舒 适、整洁,省却了许多麻烦,因而备 受各方欢迎。

中国与意大利远隔千山万水, 然而, 章大利人关于民居的物业管 理等方面的做法我们似可借鉴。

(作者系外国民风研究所研究员)

北京现代独家赞助 韦伯原版《剧院魅影》开启全国巡演

9月,在全新涂胜引爆金秋车市沸占的 同时,北京现代独家冠名赞助经典音乐剧 《剧院魅影》的消息也成为了热议的焦点。作 为韦伯英文原版音乐剧《剧院魅影》2015年 中国巡演版的独家冠名赞助商,北京现代将 携手《剧院魅影》主创团队,为观众奉上这场 顶级的艺术盛宴。

《剧院魅影》将干 2015 年 9 月至 2016 年1月间登陆中国北京、广州,带着"魅影" 与克里斯汀,及全世界音乐剧迷们的爱,上 演一场光明与黑暗、天堂与地狱、善良与邪 恶交织的经典爱情大剧。

> 对话艺术,北京现代品牌提升之路 赞助《剧院魅影》,并非北京现代首次跨

界艺术领域。从对文化领域的持续投入,与 引入国内的世界顶级剧目强强联手,北京现 代不断为国人带来全世界一流的文化大餐。

汽车与音乐剧,这两个看似不相关的领 域之所以能够合作,并实现艺术与商业的共 赢,根本原因在于,两者在精神气质和追求 上有着高度的吻合:《剧院魅影》能够成为旷 世经典,关键在于对艺术的不懈追求和努 力,才能在众多经典剧目中脱颖而出,而北 京现代也同样如此。

通过赞助此次巡演,吸引到更多热爱艺 术, 追求品位的时尚人群来关注北京现代, 感 受北京现代高品位的企业形象和品牌价值, 让北京现代富有内涵的感性魅力深入人心。

茶香飘四海,崎岖点滴"行"

在中国西南端的云南, 自唐宋时期起,就 有一条举世闻名的民间商贾之道——茶马古 道。在这条连接中央与边陲、东亚和南亚、互通 有无的历史道路上,留下了无数个艰辛、动人 的故事。今天,在这条古道的滇藏线上、云南省 西双版纳勐腊县西北部的易武乡,有一个只有 800 多人口,世代以茶为生的村寨——刮风寨。

在这里,几乎家家户户都产茶,有"三户一 茶园"的说法,谋牛靠的就是牛长了上百年的 古茶树、大片茶园和手工家庭作坊式的加工方 式。茶香有人识,靠的是懂茶的人;茶香传得 远,靠的是懂市的人。人,走出去,见得多,看的 就远;茶,拉的多,跑的快,赚的就足。但因从易 武到麻黑村再到刮风寨,路上单程就得花去2 个多小时。

随着寨子里第一批买车的茶农,自己将茶

运送出去交易,带来了收益翻倍的提高后,村 民认识到,一辆既能载人又能载货,强动力、高 通过性的皮卡车,将成为生活生产的必需品。 在陆续使用过各个品牌的皮卡后,村民们发现 能够在被冲毁了的"道路"上畅通无阻的唯有 郑州日产的锐骐皮卡,它凭借自身大马力,高 底盘, 月十分皮实耐告等诸多特点在本是狭窄 崎岖的山路上表现极为出色,成为了茶农生产 生活的最佳选择,赢得了村民的信任,这种对 品质的信任逐渐扩张到了全寨。

如今,寨子里的170余户人家,已有126户 拥有锐骐皮卡。这是被验证过的品质,这更是刮 风寨村民赋予锐骐皮卡的"口碑"。

茶与人、人与车,就这样彼此相信、相伴、相 成就。茶,成就了刮风寨,锐骐皮卡,让刮风寨人 过得更好、走得更远。

上海家化青浦新生产基地正式动工 总投资金额达 13.5 亿元

9月22日,上海家化跨跃项目即青浦 基地迁建项目奠基仪式在青浦隆重举行。青 浦区委书记赵惠琴、区长夏科家、副区长朱 明福、倪向军,青浦工业园区发展(集团)有 限公司董事长于海平、总经理沈金华、监事 会主席张新建以及上海家化联合股份有限 公司董事长兼总经理谢文坚等领导和嘉宾 共同出席该活动。

据悉,上海家化新的 生产基地仍选址在青浦, 项目总投资 13.5 亿元, 总占地面积 209.5 亩,约 为现有中央工厂的 2 倍,将于2017年底投产 运营,目标是建设成为行 业内领先的日化产品生 产基地。新生产基地将引 讲国际领先的生产技术, 设备、自动控制系统及生 产信息化管理系统,在技 术和管理上大幅提高生

产综合效益。

上海家化联合股份有限公司董事长兼 总经理谢文坚表示,制造业是经济结构调整 和产业转型升级的主战场,在国家深入推进 制造业做大做强的宏观背景下,上海家化积 极推动生产制造能力升级,新生产基地可充 分优化家化现有的供应链生产布局,提高产 品生产品质,实现生产能力的整体跨跃。



上海柔芸印刷包装有限公司

产品名称: 双向拉伸尼龙 (BOPA) 低密度聚乙烯 (LDPE)复合膜袋 (食品用包装复合袋) 荣获 2015年食品用塑料包装膜袋 国家质量专项监督抽查合格产品

上海赛佳生活用品股份有限公司 产品名称: 抽取式保鲜袋

荣 获 2015年食品袋产品国家质量专项 监督抽查合格产品

上海洪宁食品有限公司 受检产品: 蒜蓉辣椒酱 湖南辣椒酱 辣油辣椒酱

2015年调味品监督抽检产品 合格产品

上海昊丰混凝土有限公司

信用编码:17643620

立信单位 成功录入 11315全国企业征信系统

上海市混凝土行业绿色环保混凝土搅拌站

上海日用-友捷汽车电气有限公司 荣 获

2015年上海市五星级 诚信创建企业

上海美心酒家餐饮管理有限公司美食天地食

证书编号·CFCP_H2015_238 主导产品:餐饮 品牌:美心

国家3·15放心消费诚信会员单位

信用编码:21139339 主导产品: 柚木实木家具 品牌: 皇家逸达 立信单位 成功录入

11315全国企业征信系统

上海仁平农产品专业合作社

信用编码:50939763

立信单位 成功录入 11315全国企业征信系统

上海洪智贸易有限公司

信用编码:09508086

立信单位 成功录入 11315全国征信系统

上海珍鼎餐饮服务有限公司 荣 获

2015年上海市四星级 诚信创建企业